1m

o

— o

o

o|

o] 30|

— [

olJ
™ o

(2)

@ 3.2 3 1.2 @ 2.2 ® 3.3

@D 3.1



<t |
X ol
I ER
D~ |

o <
N

77w6,7

Q© ©

A | <H
X X
5,74,5

|
2,31,4

._.
5:{4,5

©@ ©

15

|
X
|

14

©ﬁ‘ﬁ



3
i) T
7474%

(=

3.

7
3

® 6x



43 51410,

A

e B4 e

4.

10 | ©

b~ |00

® 2

<

@21
]

— | ©

@ 2

1
O 2=
4



= % 578+ 1.7 ¥ 5ol 2 A2 ol AJY7?

® 0.578 + 17 @ 57.8+17 ® 578 +17

@ 578 = 17 3 5780 =~ 17



@D 4:5 @ 49] 591 tigt H]
® 4¢+5 @ 40f thgt 59] H|
B 59 tist 4 2] H]



— |
e
I
a
I~
©
o1 [ -
| I
~ -
e ©
57H1F2
I I
a o
— .
A
0 —
@ @



@ 09% ® 25%

3 36%

® 2%

@ 0.36%






10. Akt 48.9kgS T EA|o)l 3.2kg X HobA TAUAHY 10.5kg o] Fot<s
ek A} A %S A 3

B e 27



o]&] T

- O

e

a

—
= A
v= T

= ol A 1.8m 7} 2

A

oIk, A 25.73m 2 919
%Z] o Ao d oz At YR XA L.

A

[e)

o =

7<



12.

A5 FFAE 31.6kgo],
o] ERAE dF] F5AY

LB REE Y

O ER o



13. 599 v yol7F 9.52m? Q1 2ALZre moklyct. 7tz o] Zolrt
2.8metA, A2 9] ol d ;) ¢17] ﬂ*]jz.

e o



14. o] AExp7F1 A7 30 & B¢t 132.5km S S35 T 1 AJ7HsSt
oF g km S g3 A1z ¥k ste] A4 B4 A 74| YERHA L.

aﬂio—}: km



®392—> 3:2
@ 4ot 7H - 4:7
@ 6912 o tigtH] - 0.5

@é—>20%

(@1



@ 115%

B 6.48



17.

aoly g 6ehd ey
AsYTE ol st 6shd Y2 2 lA] FSHA L
@ 310 @ 320 ® 3304
G 4009



— O
i
o|
Il
o
T
T o
Lo K
% o
- T
A~
Lt 1__1_
% %
<+ s
T
w
= Uy
< =
up K
B ,m_u
bl
z 4
g
—lm B

N



19. @, O, ©® FolA 2 +7EH A= 7|25 24 Q.

@+10.3=5---0.29
©+6.9=7---0.58
©+81=6---1.2

=
o e

S EE



20. 01 TE 722 UFE 2 26702 Y4HAE 00329 YT ofH
160;"}“1':11\2 o]'/‘]

B
=¥



21. ohe 29e B3 @t Qo] Wolel sl tig @o] Holol ulel grow
sk Ureh W AL ol AL

@ o
\
\
4cm ,
I \
/ 12cm
/ v

~~-5cm- - T---Tcm-- -
7 1 1
oL oX oY ol o6l



%



olJ

=0

Ho

<

Tom

mj

[A\NRTe

ol &7

Tow

— |

ol AL AEUAA?

o H4d

o BF 2ve

o4



24 oFg = WOt 112 em? A o), [J& TekA e




25.

22,3 Al Aol Qe 7] BRAE 29 0.8 o] 1, He)
BRAE 739 0.6 WUk g3t ol BRA Y Fol 83.2kg0let
P, 20 BRAE R kgAA] T2

-

B e kg



